A’ Mentimeter

Q1. Where do you see the main opportunities for Al and
other digital technologies in the power seetor? EE
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Q2. \Which do you think are the biggest barriers to
increased renewable energy sourcing by corporates?
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Q3. What is the main concern for you as a consumer in
relation to Al? (just one answer)
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Q4: How bold should Europe be inits steps on
interoperability?

Full harmonization as soon as possible

reach our cliMate goals
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Minimal requirements are enough to be flexible & L eave data handling to Member States
efficient




